Notes de calcul :

TABLEAUN ° 1

RESISTANCE A LA FLEXION |
Moment fléchissant (MF) | kN.m 3,31
Hauteur poutre (h) 210 ME | Reésultats |
Largeur poutre (b) 70 Omd = ; :
_ ‘ I/v %

fnk N.mm? 24,0 Omd < fma-KnKisKeit — [ 64 <166 ovmmy
kmod 0,9
PR O
kh <1
(coef de hauteur) 1,00 f k k
kis (effet systeme) 1,00 - d h- IS Cnt (N/mm2)
kcrit (déversement Iatéral) 1,00] .
Taux de travail
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TABLEAUN°2
RESISTANCE A LA FLEXION |

Moment fléchissant (MF) | kN.m 3,31
Hauteur poutre (h) 150 MF | Résultats |
Largeur poutre (b) 50 md = Ll

m /v

o Nine 24,0 Omd < fma-KnKisKeit — A0 = 4660 tvmmo
Kimod 0,9
M 1,3

_} Omd <1 [ -

kh (coef de hauteur) 1,00 f k k
md-"h-Rs- crlt (Nmm?)

Kis (effet systeme) 1,00]
kcrit (déversement latéral) 1,00

Taux de travail
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TABLEAUN °3

RESISTANCE A LA FLEXION |
Moment fléchissant (MF) | kN.m 3,31
Hauteur poutre (h) 175 M F | Reésultats |
Largeur poutre (b 63 .
e omd v | i

fne N.mm? 24,0 Omd < fm d-KnKis Kerit — _(N/mmz)
Kmod 0,9

M 1,3
(0
_} . <1_.- -

kh (coef de hauteur) 1,00 f k k
Kis (effet systeme) 1,00 md h- |S crit (N/mm?)

kerit (dé latéral) 1,00]

Tax de travail
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